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BBV 70 Aileye Kira
“70 AİLEYE KİRA YARDIMINA BAŞLI- ğını belirterek, "Bunun dışında okullar açı-
YORUZ” lıyor, üniversiteler açılıyor, kayıtlar başlı-
Eylül ayı itibariyle Bolu'da 70 aileye kira yor bir taraftan. En çok talep de oradan 
yardımına başlayacağının altını çizen geliyor. Çünkü son dönemdeki ekonomik 
Abak, "Deprem nedeniyle acil bir ihtiyaç, krizler nedeniyle kiralar astronomik ra-
Türkiye'nin gördüğü en büyük depremler- kamlara geldi. Şu anda bize müracaat 
den biriydi bu. Bolu'ya gelen birçok aile ol- edenlerden, bize gelenlerden çocukları 
du. Bunların birçoğu yurtlarda kaldı bili- Bolu dışında üniversiteyi kazanıp gitmesi 
yorsunuz. Bulabildikleri bir çantaya doldu- gereken öğrencileri, giderleri karşılama-
rabildikleriyle Bolu'ya geldiler. Şimdi yurt- yacağı için okula yollamayan ailelerin ol-
lar boşaltılıyor. Birçok aile ev arıyor. Bu ih- duğunu görüyoruz. Bu çok üzücü... Çocuk 
tiyaç bize çok dillendirildi. Biz de bu konu- o kadar emek vermiş, üniversiteyi kazan-
da çalışma yaptık. Yurt dışında Amerika'- mış, güzel üniversiteleri kazananlar da 
da, Türk iş adamlarının kurduğu Türk Ha- var. İstanbul'da ev tutmak 25 bin liradan, 
yırseverlik Fonu'ndan bir fon yarattık. Yak- 30 bin liradan başlıyor. Bunu normal bir ai-
laşık 2 buçuk milyon Türk lirasına tekâmül lenin karşılaması mümkün değil. Bolu Ba-
eden bir fonla, Bolu'da kira yardımına ihti- ğışçılar Vakfı olarak düzenlediğimiz, 
yaç duyan ailelere kira yardımı vermeye, 'Burssuz Öğrenci Kalmasın' kampanyası-

1 yıl süreyle, karar verdik. Bu Eylül ayı nı bu yıl da başlatıyoruz. Buna 1 aylık 
itibariyle, 70 aileye kira yardımına burs ihtiyacı olan öğrenciye dahi, 1 aylık 

başlıyoruz" dedi. veren, biz 9 ay veriyoruz ama kişilere de 
kapımız açık. Ne verirlerse biz bu öğren-

“NORMAL BİR AİLENİN cilere elimizden geleni yapacağız. Bu ko-
KARŞILAMASI MÜMKÜN nuda da Bolu halkından bu öğrencilere 
DEĞİL” yardımda bulunmalarını, taşın altına elle-
Konut kiralarındaki artışa rini koymalarını ve bu çocukları okuması 
dikkat çeken Abak, farklı il- için çorbada onların da tuzunun olmasını 
lerde eğitim hayatına de- istiyoruz" ifadelerini kullandı.
vam edecek üniversite öğ-
rencilerinin sıkıntı yaşadı- OĞUZHAN EKE

“TOPLU SöZLEŞME ve HAKEM KURULU
SüRECi TAM BiR FiYASKODUR”

2023-2024 eğitim-öğretim yılı uyum süreci ile 4 Eylül Pazartesi baş-
lıyor. Okula gidecek olan çocuklarının eksikliklerini tamamlamak is-
teyen veliler, mağazalarda yoğunluk oluşturdu. 

 

Vatandaşlar fiyat-
ları yüksek bulsa da esnaf yoğunluktan memnun. Okul kıyafetleri 
geçen seneye göre Bolu'da yüzde 30 artışla satılıyor. 
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Yardımı Yapacak

Okul Kıyafetlerinin Fiyatı Cep Yaktı

“Barışçıl Bir Birlikteliği Büyüterek
Ülkemizi ve Dünyayı Güzelleştirebiliriz”

4’TE

6’DA5’TE

“Demokrasi Ekmek ve Su Kadar

Temel İhtiyaç Haline Geldi”

5’TE

Bolu Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ilçe 
ve belde belediyelerinde görev yapan it-

faiye personellerinin eğitimine de katkı veri-
yor. Bolu Belediyesi İtfaiyesi tarafından ilçe ve bel-

de belediyelerinde görevli itfaiye erleri ile AFAD per-
soneline yönelik eğitim verildi. Toplamda 8 saatlik 
eğitimi başarıyla tamamlayan itfaiyeciler ve AFAD 
personelleri, katılım sertifikalarını Bolu Belediye 
Başkanı Tanju Özcan'dan teslim aldılar.

Bolu Belediyesi İtfaiyesi’nden İlçe ve
Belde İtfaiye Erlerine Eğitim Desteği

4’TE

SiLAHLI SALDIRIDA
2 KiŞi TUTUKLANDI

OKULA UYUM PROGRAMI 4 EYLüL’DE BAŞLAYACAK

2’DE3’TE
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Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) okul öncesi, ilko-
kul 1'inci ve lise 9'uncu sınıf öğrencilerinin 4 Ey-
lül'de uyum programına başlayacağını bildirdi.
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BAiBü’DE REKTöR

Prof. Dr. Gürel, Prof. 
Dr. Karaca'yı tebrik 
edip başarılar dile-
yerek, yeni görevi-
nin üniversitemize 
hayırlar getirmesini 
temenni etti.

Bolu Abant izzet Baysal Üniversitesi Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Kamil Gürel, göre-
vini Hukuk Fakültesi Dekan Vekili Prof. Dr. 

Coşkun Karaca'ya devretti. Törene, Rek-
tör Prof. Dr. Mustafa Alişarlı'da katıldı.

Prof. Dr. Karaca'da, uzun yıl-
lar Rektör Yardımcılığı görevi-
ni başarıyla yürüten Prof. Dr. 
Gürel'e, BAİBÜ'ye verdiği kıy-
metli katkılarından ötürü te-
şekkür etti.

Bakanlık tarafından 2003'ten 2022'ye kadar 3 
milyar 946 milyon ders kitabı ve yardımcı kay-
nak dağıtıldı.

Okul öncesi 3 çeşit, ilköğretim 126, ortaokul 
292, özel eğitim 97, mesleki eğitim 648 çeşit 
olmak üzere toplam 1166 kitap hazırlandı.

Bu yıl yaklaşık 192 milyon ders kitabı ve yar-
dımcı kaynak dağıtımı gerçekleştirilecek.

Özel okullar ise 1-5 Eylül arasında, MEBBiS 
kitap seçim modülünden kitap taleplerini gün-
celleyebilecek.
 

Milli Eğitim Ba-
kanlığınca (MEB) 
okul öncesi, ilko-
kul 1'inci ve lise 

9'uncu sınıf öğren-
cilerinin 4 Eylül'de 
başlayacağı uyum 
programına ilişkin 
ücretsiz kitap da-

ğıtımı yapıldı.

AYŞE KARAÇAM

HABER MERKEZİ
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SiLAHLI SALDIRIDA
Bolu'da iki 

grup arasın-
da çıkan si-

lahlı kavgada 
2'si ağır 3 ki-

şinin yara-
lanmasına 

ilişkin gözal-
tına alınan 5 

şüpheliden 2'-
si tutuklandı.

OLAY
Karaçayır Mahallesi'nde 29 Ağus-
tos'ta aralarında husumet bulu-
nan iki grup arasında çıkan silahlı 
kavgada Y.E.A. ve Ö.F.A. ile o sı-
rada yoldan geçen kurye N.T. ya-
ralanmış, yaralılar Bolu İzzet Bay-
sal Üniversitesi Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesine kaldırılmıştı.

Polis ekipleri, kavgaya karıştığı 
tespit edilen şüphelileri olayda 
kullanılan silahlarla yakalamıştı.

ANADOLU AJANSI

D-100 kara yolu Bolu Dağı 
kesiminde bir tesisin kanali-
zasyon hattından köpek sesi 
geldiğini fark eden vatandaş-
lar, itfaiyeden yardım istedi.

Bunun üzerine olay yerine 
gelen Bolu Belediyesi İtfaiye 
Müdürlüğü ekipleri, köpeği 
kurtarmak için çalışma baş-
lattı.

Köpeğin sesinin geldiği nok-
tayı tespit eden ekipler, dar-
beli matkapla betonu kıra-
rak kanalizasyon hattına 
ulaştı.

Sıkıştığı kanalizasyon boru-
sundan çıkartılan köpek 
yavrusu, mamayla beslen-
mesinin ardından doğaya 
salındı. 

KöPEK YAVRUSU
KANALiZASYON

BORUSUNDA
MAHSUR KALDI

Yangın, Tabaklar Mahallesi İbni Sina 
Caddesi üzerinde bulunan bir döner-
ci dükkanında meydana geldi. Edini-
len bilgiye göre, gece saatlerinde 
dükkan içerisine dumanlar ve yanık 
kokusu yayıldı. İbni Sina Caddesi'n-
de panik olan vatandaşlar sokağa dö-
küldü. Durum 112 Acil Çağrı Merke-
zi'ne bildirildi.

Olay yerine itfaiye ekipleri ve tedbir 
maksatlı sağlık ekipleri sevk edildi. 
Olay yerine gelen itfaiye ekipleri yak-
laşık 6 metre yüksekliğindeki apart-
manın bacasından, yangına müda-
hale etti. Uzun süre soğutma işlemi 
yapılan yangın, maddi hasara ne-
den oldu.

Yangının çıkış nedeniyle ilgili soruş-
turma başlatıldı. 

DöNERCi DüKKANINDA
Bolu'da Valilik Konağı'nın yan 
kısmında bulunan bir dönerci 
dükkanında çıkan baca yangını 
itfaiye ekiplerince söndürüldü.BACA YANGINI

D-750 kara yolundan Gerede yönüne giden 
Mahsun Sarıbaş idaresindeki 06 FH 8211 pla-
kalı tır, Horhor rampaları mevkisinde sürücü-
sünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi so-
nucu devrildi.

Hafif şekilde yaralanan tır sürücüsü, olay yeri-
ne gelen sağlık ekiplerinin müdahalesinin ar-
dından Gerede İlçe Devlet Hastanesi'ne kal-
dırıldı.

Kara yolunun Gerede istikametinde devrilen 
tır nedeniyle ulaşıma kapanan trafik, karşı 
yönden tek şerit olarak verilmeye başlandı.

Ekiplerin, devrilen tırın kaldırılması için başlat-
tığı çalışma sürüyor.

Devrilen Tır Ulaşımı Aksattı
İHA

ANADOLU AJANSI

ANADOLU AJANSI

Trafiğe çıkan araç-
lardan kaynaklı hava 
kirliliğinin önüne geç-
mek için tüm illerde 
hayata geçirilen Eg-
zoz Elektronik De-
netleme Sistemi (E-
GEDES) uygulama-
sıyla egzoz muaye-
nesi denetimi yapılı-
yor.

Denetimlerde egzoz 
muayenesi yaptır-
madığı tespit edilen 
araçlara idari yaptı-
rım uygulanıyor.

EGZOZ EMiSYON öLÇüMü
YAPTIRMAYANLARA CEZA
Son bir yıl-
da yapılan 

denetim-
lerde egzoz 
emisyon öl-
çümü yap-

tırmayan 
yaklaşık 
1 milyon 

araca idari 
yaptırım uy-

gulandı.

Bakanlığın uy-
gulamaya geçir-
diği EGEDES 
sistemiyle eg-
zoz muayenesi 
yaptırmayan 
araçlar, trafik 
akışını aksat-
madan tespit 
ediliyor.

2023 yılı için eg-
zoz emisyon öl-
çümünü yaptır-
mamanın idari 
para cezası 6 
bin 275 lira. 

HABER MERKEZİ
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Toplamda 8 saatlik eğitimi ba- katıldı. Katılımcılar 8 saat bo- cısı Hasan Hakan Alparslan
şarıyla tamamlayan itfaiyeciler yunca yanma ve yangın bilgisi, verdi.
ve AFAD personelleri, katılım yangına müdahale, trafik kaza-
sertifikalarını Bolu Belediye larında kurtarma, kaza-kırım ve “ÖĞRENDİĞİNİZ BİLGİLERİ 
Başkanı Tanju Özcan'dan tes- küçük araç yangınlarına müda- UMARIM KULLANMAK ZO-
lim aldılar. hale gibi hayat kurtaran birçok RUNDA KALMAZSINIZ”

önemli konuda eğitimden geçti- Programda konuşan Bolu Bele-
Bolu Belediyesi İtfaiye Müdür- ler. diye Başkanı Tanju Özcan, Bo-
lüğü ilçe ve belde belediyelerin- lu Belediyesi İtfaiye Teşkilatı'-
de görev yapan itfaiye perso- SERTİFİKALARI BAŞKAN ÖZ- nın bölgenin en iyisi olduğunu 
nellerinin eğitimine de katkı ve- CAN VERDİ belirterek, "Hepinize katılımları-
riyor. Teorik ve pratik eğitimlerin ar- nızdan dolayı teşekkür ediyo-

dından bugün katılımcılara ser- rum. Zor bir mesleği icra edi-
Bu kapsamda Bolu İtfaiye Mü- tifikaları teslim edildi. Katılım ve yorsunuz. Burada öğrendiğiniz 
dürlüğü'nde, İlçe ve belde bele- başarı sertifikalarını itfaiyecile- bilgileri umarım kullanmak zo-
diyelerin görevli itfaiye perso- re ve AFAD personellerine Bolu runda kalmazsınız. Hepinize ba-
nelleri ile AFAD personellerine Belediye Başkanı Tanju Özcan şarılar diliyorum" ifadelerini kul-
yönelik bir eğitim programı dü- ve İtfaiye Müdürlüğü'nden so- landı.
zenlendi. Eğitime toplamda 35 rumlu Belediye Başkan Yardım-

Bolu Halkevleri Şubesi, Bolu dı arkası kesilmiyor. Ülkeler çok ayaklar altına Afganistan'- Mücadelesini Yükselteceğiz! umurlarında değil! En son An- si, barış, hoşgörü değerleri güç-
Tüm Emekliler Sendikası, Bolu arası silahlanma yarışı uzayda da alındığını belirten Kaman; dayatması, çocuk yaşta evlilik, kara Altındağ'da yaşanan olay- lenecektir. Hayatın her anında, 
Atatürkçü Düşünce Derneği, gerçekleştirilen yeni silah de- "Emperyalist, gerici güçler ser- taciz ve tecavüzlerin normal- larda da görüldüğü üzere mül- herkesle, her şeyle barışçıl bir 
Bolu Çağdaş Yaşam Derneği nemeleri ile daha tehlikeli bir mayenin sınırsız ve koşulsuz leştirilmesi olmuştur" şeklinde teciliğe yol açan politikalara yö- birlikteliği büyüterek ülkemizi 
ve üyeleri bir araya gelerek '1 hal alıyor. Sadece dünyayı de- dolaşımı için kan dökmeye, iş- konuştu. nelmesi gereken öfkeyi savaş- ve dünyayı güzelleştirebiliriz" 
Eylül Dünya Barış' gününde ğil galaksimizi tehdit eden bu gale ve büyük bedeller ödene- ların mağdurlarına yönelterek ifadelerini kullandı. 
dünyanın dört bir yanında ya- çılgınlığın arka planında her za- rek elde edilmiş temel hak ve “EMPERYALİST GÜÇLERİN bir yandan da yeni çatışmala-
şanan savaş, katliam, sınıfsal manki gibi sınırsız kar güdüsü, özgürlükleri ayaklar altına al- UMURLARINDA DEĞİL” rın fitilini ateşliyor, böylece ikti- TALEPLERİNİ SIRALADILAR
ayrımcılık, doğa katliamı ve sömürü çarkı ve sınıfsal hege- maya devam ediyorlar. Bunun Ramazan Kaman, emperyalist darlarını pekiştiriyorlar. Öte Açıklamanın sonunda talepleri-
göçmen sorununa dikkat çekti- monik güç savaşları yatmakta- son örneği şu an Afganistan'da güçlerin açlığa, susuzluğa, se- yandan Bölgenin kadim sorun- ni sıralayan Kaman; "Dünya da 
ler. dır. Oysa İkinci Dünya Büyük yaşanıyor. 20 yıldır işgal ettiği, falete sürüklenen milyonların, ları Kürt ve Filistin sorunları ko- yitip giden hayatların yanı sıra 

Emperyalist Paylaşım Savaşı kendi kaderini belirleme irade- göç yollarında yitip giden yüz nusunda da emperyalistler ve doğa tahribatının dünyanın ge-
“EN ÇOK BARIŞA İHTİYACI- öncesinde de dönemin iktidar- sini yok saydığı Afganistan'ı binlerin, her geçen gün derinle- iktidarlar rant ve paylaşım çer- leceğini tehdit eder düzeye 
MIZ VAR” ları silahlanmada ileride olduk- apar topar terk eden emperya- şen gelir adaletsizliğinin umur- çevesinde oyalama, inkar ve ulaşmasının son kanıtı olan 
Açıklamayı yapan Bolu Halkevi çözümsüzlük politikalarında ıs- pandemiye, yaşanan orman 
Başkanı Emekli Öğretmen Ra- rar ediyor, çatışmaları derinleş- yangınları ve sel felaketleri gibi 
mazan Kaman, barışa daha tiriyorlar. Ekmeğimize, gelece- açık göstergelere rağmen do-
çok ihtiyaç duyulan bir süreç- ğimize, aşımıza, ormanımıza, ğa talanı, HES'ler, canlıların ya-
ten geçildiğine işaret ederek; suyumuza göz dikenler, halkla- şam alanlarının ortadan kaldı-
"Dünyada barışa çağrıların ya- rın bir arada yaşama iradesini rılması, sera gazlarının kullanı-
pıldığı, barışa ihtiyacın duyul- de iktidarları için en büyük teh- mı vb. devam ediyor. Sermaye 
duğu, barış içinde bir yaşam, dit olarak görüyorlar." dedi. ve rant için yaşama dair ne var-
barış içinde bir doğa, barış sa ortadan kaldırılması zerre 
içindeki bir evrene en çok ihti- “BARIŞÇIL BİR BİRLİKTELİ- kadar umurlarında değil! Bu gi-
yaç duyduğumuz bir dönmede- Ğİ BÜYÜTEBİLİRİZ” dişatı DURDURMAK MÜM-
yiz. Bu gün tüm dünyadaki ba- Her şeyle barışçıl bir birlikteliği KÜN! Bunun yolu emperyaliz-
rış, insanlık, eşitlik çağrıcılarıy- büyüterek ülkeyi ve dünyayı gü- me, gericiliğe, savaş politikala-
la ortak bir ses oluyoruz. Ya- zelleştirmenin mümkünlüğünü rına karşı eşitlik, özgürlük, laik-
şatmaktan yana, barıştan, in- ifade eden Kaman; "Ülkemiz- lik ve barış mücadelesinden ge-
sandan, yaşamdan yana dün- de, Kürt sorunu, alevi sorunu, çiyor. Talebimiz net: Barış, De-
yanın dört yanında buluşuyo- larının, ırklarının üstünlüğünün list ABD bu kez de yeni işbirlik- larında olmadığının altını çize- demokrasi sorunu, eğiti soru- mokrasi, Özgürlük, Güvenceli 
ruz; barış umutlarımızı büyütü- müjdesini veriyorlardı! Sonuç çisi gerici Taliban güçlerini yeri- rek; "Emperyalist, gerici güçler nu, sağlık sorunu ve insan hak- İş, emeğimize ekmeğimize ve 
yoruz" diye konuştu. olarak; geride en az elli iki mil- ne bırakmıştır. Benzer zihniye- kendi politikalarının neden ol- ları sorunları gibi temel sorun- emeklilerimize saygı, İnsan 

yon ölü, milyonlarca engelli, te sahip ülkelerin iktidarları Ta- duğu mültecilik, göçmenlik üze- ların; eşitlik, temel hak ve öz- Onuruna Yaraşır Koşullar Sağ-
“BÜYÜK BİR ACI VE GÖZYA- yerle bir edilmiş kentler, yeri be- liban'ı tanıma yarışına girdiler. rinden halklar arasındaki milli- gürlükler çerçevesinde acilen lanmalı, Toplumsal Cinsiyet 
ŞI BIRAKILDI” lirsiz gömülü halde tonlarca pat- Uluslararası bu güçlerden des- yet, din, dil, etnik kimlik farklı- çözüme kavuşmasına ihtiyaç Eşitsizliğine Son Verilmelidir! 
Kaman, insanlık tarihinde mil- lamamış mühimmat ile büyük tek bulan Taliban'ın ilk işi ise lıklarını düşmanlaştırma politi- vardır; farklı kültür, kimlik, Birlikte, ortak, örgütlü ve kararlı 
yonlarca cana, doğa katliamı- bir acı ve gözyaşı bırakıldı!" ifa- IŞİD'ten de bildiğimiz kadınla- kalarına, savaşlara gerekçe ha- inanç, cinsiyet eşitliği ve farklı bir mücadele ile barışı dünya-
na, tarifsiz acılara yol açan sa- delerine yer verdi. rın haklarına yönelik saldırı, ka- line getiriyorlar. Açlığa, susuz- yaşam biçimlerinin anayasal nın her yerinde kökleşmiş bir 
vaş, çatışma örneklerine rağ- dınlara kölelik koşullarında ya- luğa, sefalete sürüklenen mil- güvenceye kavuşması ile tüm ağaç haline getireceğimize 
men silah harcamaları sürekli “LAİKLİK VE BARIŞ MÜCA- şam. Emperyalizme, Gericiliğe, yonlar, göç yollarında yitip gi- toplumsal kesimlerimiz rahat olan inancımız her zamankin-
arttığına vurgu yaparak; "Yeni DELESİNİ YÜKSELTECEĞİZ” Savaş Politikalarına Karşı Eşit- den yüz binler, her geçen gün bir nefes alacak; sevgi, saygı, den daha güçlüdür" şeklinde 
nükleer silah denemelerinin ar- Temel hak ve özgürlüklerin en lik, Özgürlük, Laiklik ve Barış derinleşen gelir adaletsizliği dayanışma, işbirliği, demokra- konuştu. 

Bolu Halkevi Başkanı Emekli Öğretmen Ramazan Kaman, 1 Eylül Dünya Barış Gününde; "Barış, demokrasi, özgürlük, güvenceli iş, emeğimize ekmeğimi-
ze ve emeklilerimize saygı, insan onuruna yaraşır koşullar sağlanmalı, toplumsal cinsiyet eşitsizliğine son verilmelidir!" diyerek taleplerini dile getirdi. 

Bolu Bele-
diyesi İtfa-
iyesi tara-
fından ilçe 

ve belde 
belediyele-

rinde gö-
revli itfaiye 

erleri ile 
AFAD per-

soneline 
yönelik eği-
tim verildi. 
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Türkiye Kamu-Sen, Kamu Görevlileri Ha-
kem Kurulu'nun memur maaşları ve me-
mur emeklisi aylıkları konusundaki kararı-
na ilişkin, Furkan Özübek,"Resmi enflas-
yon tahminin yüzde 33 olduğu bir ortam-
da kamu çalışanlarına toplamda yüzde 
25'lik bir artış yapılmasının memur ve 
emeklileri enflasyona ezdirmekten başka 
bir izahı yoktur." açıklamasını yaptı.

1 Ağustos 2023 tarihinde başlayan 7. dö-
nem Toplu sözleşme görüşmeleri Kamu İş-
veren Heyeti ve yetkili konfederasyon ara-
sında 22 Ağustos günü hizmet kollarında 
uzlaşma, genel konularda ise uzlaşmaz-
lıkla sonuçlandı.

Devamında oluşturulan Hakem Kurulu he-
yeti yaptığı çalışmalar neticesinde toplu 
sözleşme masasına getirilen zam oranla-
rından farklı bir oran ortaya koymadı ve 
hakem heyetinin yapısı gereği teklif ay-
nen hakem kurulunda kabul edildi. 

Türkiye Kamu-Sen ve Türk Sağlık-Sen Bo-
lu Şube Başkanı Furkan Özübek, "Türki-
ye Kamu-Sen olarak başından beri ifade 
ettiğimiz gibi piyasa gerçekleri ile örtüş-
meyen, büyümeden pay verilmeyen hatta 
resmi enflasyon tahmin ve beklentilerinin 
dahi altında kalan bir zam oranının kabul 
edilmesi mümkün değildir.

“SORUNLARIN ÖTELENMESİNE ŞA-
HİTLİK ETTİK”
Toplu sözleşme sürecini, toplu pazarlık ve 
hakem süreci olarak iki aşamada ele aldı-
ğımızda, toplu pazarlık sürecinde heba 
edilen zaman ve emeğin, kamu işveren ta-
rafı temsilcilerinin çoğunlukta olduğu ve 
memurların 1-0 yenik başladığı bir hakem 
heyetine bırakılarak sorunların ötelenme-
sine şahitlik ettik. Bütün çabamıza rağ-
men yetkili konfederasyon ve sendikalar 
ile kamu işveren tarafının sorunları masa-
ya yatırıp çözüm yollarını bütün paydaş-
larla tartışmaktan ısrarla kaçındıklarını 
gördük. Bu yaklaşımın, daha önceki 6 dö-
nem toplu sözleşme görüşmelerinde ol-
duğu gibi 7. Dönemde de yeni bir fiyasko-
ya dönüştüğüne şahit olduk." İfadelerine 
yer verdi. 

“HAVANDA SU DÖVÜLEREK ZAMANIN 
BOŞA HARCANDIĞINA ISRARLA VUR-
GU YAPTIK”
2023 Temmuz ayında memurlara yapılan 
artışların 2024 ve 2025 yıllarında memur-
lardan mahsup edilmek amacı taşıdığına 
işaret eden Furkan Özübek; "Refah payı, 
enflasyon farkının maaşlara aylık olarak 
yansıtılması, emeklilerimizin 8.077 TL'lik 
ek ödemeden faydalanması, yardımcı hiz-
metliler, bayram ikramiyesi, vergi dilimleri, 
kira, ulaşım, ısınma ve yemek yardımı gi-
bi birçok başlığın, pazarlık sürecinde Ka-
mu Görevlileri Sendikaları Heyeti toplantı-
larında masaya taşınmadığına, milyonla-
rın merakla beklediği konuların çözülmek 
yerine havanda su dövülerek zamanın bo-
şa harcandığına ısrarla vurgu yaptık.

“TOPLU PAZARLIK SÜRECİ HEBA 
EDİLDİ”
Heba edilen toplu pazarlık sürecinin ar-
dından çözüm bekleyen konuların Kamu 
Görevlileri Hakem Heyetine bırakılması 
ise topu taca atmak anlamına gelmiştir. 
Mevcut Hakem Kurulu'nun 6 kamu işve-
ren tarafı, 5 sendika tarafı temsilcisinden 
oluşan adaletsiz yapısıyla yeni bir karara 
imza atması ve Kamu İşveren tarafının 
sözünün üstüne söz söyleme şansı-
nın olmadığı bir kere daha görül-
müştür. Gerek toplu pazarlık gerek-
se hakem sürecinde önerilen maaş 
artışlarının beklenen enflasyonun 
dahi altında kalmasından ve kamu 
işveren tarafının ifade-
lerinden anladığımız, 
2023 Temmuz ayında 
memurlara yapılan 
artışların 2024 ve 
2025 yıllarında me-
murlardan mah-
sup edilmek 
amacı taşıdığı 
görülmüştür" 
şeklinde ko-
nuştu. 

“Tam Bir
Fiyasko”

“MEMUR VE EMEKLİLERİ ENFLASYO-
NA EZDİRMEKTEN BAŞKA BİR İZAHI 
YOKTUR”
Özübek, yetkili sendikanın iş bilmezliği ile 
toplu sözleşme görüşmelerinin hüsrana dö-
nüştüğünü belirterek; "Resmi enflasyon tah-
minin %33 olduğu bir ortamda kamu çalı-
şanlarına toplamda %25'lik bir artış yapıl-
masının memur ve emeklileri enflasyona 
ezdirmekten başka bir izahı yoktur. Bu du-
rumun sorumlusu, kamu işveren tarafının 
bu yaklaşımına tepkisiz kalarak yaşananla-
ra çanak tutan yetkili ama etkisiz konfede-
rasyon ve sendikalarıdır. Yaşanan bu kısır 
döngü; çözüm üretemeyen toplu sözleşme 
sisteminin değişmesi ve etkin bir toplu pa-
zarlık sistemine geçilmesi konusundaki ta-
leplerimizin ne denli yerinde olduğunu orta-
ya koymaktadır. Ne yazık ki, geride kalan 6 
toplu sözleşmede olduğu gibi 7. Dönem 
Toplu Sözleşme görüşmeleri de yetkili kon-
federasyonun basiretsizliği ve iş bilmezliği 
ile hüsrana dönüşmüştür" dedi. 

“SONUÇ YİNE MEMURLARIMIZIN ALEY-
HİNE ÇIKMIŞTIR”
Türkiye kamu-sen olarak kazanımlar elde 
etmek adına mücadele ettiklerini dile geti-
ren Özübek; "Türkiye Kamu-Sen olarak 
günlerdir teknik heyetimizle Kamu Görevli-
leri Hakem Kurulunda süreci an be an takip 
edip kamu çalışanlarına yeni kazanımlar 
ekleyebilmek amacıyla mücadelemize de-
vam ettik. Ancak her daim eleştirdiğimiz Ha-
kem Heyetinin yapısı gereği sonuç yine me-
murlarımızın aleyhine çıkmıştır. Tüm kamu 
görevlileri ve emeklilerimiz bilmelidir ki; 600 
bin üyemizden aldığımız güçle 32 yıllık tec-
rübemizle bu Toplu sözleşme masasında 
da kazanımlar elde edebilmek, kamu gö-
revlilerimizin ve emeklerimizin yüzlerini gül-
dürebilmek adına mücadele verdik." diye 
konuştu. 

“TÜRK MEMURUNUN VİCDANINA BIRA-
KIYORUZ”
Diğer konfederasyonları dışlayarak 'masa-
da sadece ben varım' anlayışıyla hareket 
edenlerin ve kamu görevlilerini bir kez da-
ha masada bırakanların bu işi becereme-
diklerinin bir kez daha tescillendiği" görüşü-
ne yer veren Özübek; "Diğer konfederas-
yonları dışlayarak masada sadece ben va-
rım anlayışıyla hareket edenlerin ve kamu 
görevlilerini bir kez daha masada bırakan-
ların bu işi beceremedikleri 7. Dönem toplu 
sözleşmede bir kez daha tescillenmiştir.
Masadan memurların hakkını alamayan, 
yaşanan ekonomik gelişmelerin faturasının 
memur ve emeklilere mal edilmesine ses-
siz kalan yetkili ama yetersiz konfederas-
yonunun bu tavrını, 6 dönemden beri toplu 
sözleşme görüşmelerinde birbiri ardına fi-
yaskolara imza atan sözde yetkili sendika-
ların iş bilmezliğini bir kere daha Türk me-
murunun vicdanına bırakıyoruz" ifadelerini 
kullandı. 

“MÜCADELE VERECEĞİZ”
Furkan Özübek, kamu görevlilerine çağrıda 
bulunarak; "Kamu çalışanlarının 2024 yılın-
da yaşanması muhtemel ekonomik olum-
suzluklara mahkum bırakılmaması adına 
Türkiye Kamu-Sen olarak memur ve emek-
lilerimizin haklarının ilerletilmesi için her 
platformun değerlendirilmesi gerektiğini ve 
bu amaçla her türlü mücadeleyi vereceği-
mizi ifade ediyoruz. Yetkili görünen sendi-
kaların göstermelik mücadelesi yine bilin-
dik şekilde sonlanmış, oyunlarının perdesi 
kapanmıştır. Şimdi etkili sendikaların söz 

söyleme zamanıdır. Bu da Türkiye 
Kamu-Sen ve bağlı sendikaları-

mızdır. Türkiye Kamu-Sen ola-
rak memurların haklarını alma 
konusunda geçmişte başardık-
larımız rakamlarla ortadadır. 
Kamu görevlilerine çağrımız bir 

dahaki dönemde Türkiye 
Kamu-Sen'i yetkili 
konfederasyon ola-
rak masaya oturt-
ması ve iş bilmez-
lere gerekli cevabı 
vermeleridir" şek-
linde konuştu. 

KESK Bolu Şubeler Platformu adı- lahlanmaya ayrılan fonların sade- rak devam etti. Gözaltılar ve tutuk-
na yayımlanan basın açıklamasın- ce %10 ile tüm dünyada temel hiz- lamalar, işten çıkarmalar, iş güven-
da Serdar Koçyiğit, 1 Eylül 1939'- metler sağlanabilecek iken bir kez cesinin ortadan kaldırılması, kadı-
da başlayan II. Dünya Savaşının daha insanlık değerleri yerle bir na yönelik ayrımcı politikalar ve 
üzerinden 84 yıl geçmesine deği- ediliyor, doğa geri dönüşü olma- şiddet, homofobiden beslenen şid-
nerek, zamana yayılmış ve adı yan tahribatlara maruz kalıyor, göz- det ve nefret cinayetleri, Alevilere 
konmamış 3. Dünya Savaşı ile kar- yaşı ve acılar dinmiyor. Ülkemizde yönelik mezhepçi dayatmalar, ÇE-
şı karşıya olunduğu ile ilgili söy- de Tek Adam rejimi varlığını ve ik- DES gibi laiklik karşıtı gerici politi-
lemlerde bulundu. tidarda kalmanın stratejisini sürek- kalarda kaygı verici artış, çocuk is-

lileşen bir kutuplaştırma, gerginlik, tismarı, en son Akbelen'de, Cudi'-
Koçyiğit, 1 Eylül Dünya Barış Gü- çatışma ve 'düşman iç ve dış güç- de, depremde yıkılan Hatay Dik-
nü vesilesiyle savaşlarda, çatış- ler' argümanları üzerine kurmuş mece'de zeytinliklerin istimlak edil-
malarda yitirilen milyonlarca insa- durumdadır. Dünün kardeşi sonra- mesi örneklerinde olduğu gibi do-
nın andı. Emekçilerin ve ezilen dan 'düşman' ilan edilmekte, düne ğamızın talan edilmesi, iş cinayet-
halkların kendi hakları için yürüt- kadar düşman ilan edilenler yeni- leri ve daha nice insanlık onuruyla 
tükleri mücadelenin en temel baş- den 'kardeş' olarak sunulmaktadır. bağdaşmayan politika ve uygula-
lığının Barış olduğunu ifade etti. Ortadoğu'da girilen kirli ilişkiler de malar gündelik yaşamın parçası 

aynı politikaların sonucudur. haline geldi" şeklinde konuştu. 
“3. DÜNYA SAVAŞI İLE KARŞI AKP+MHP iktidar bloğu içeride ve 
KARŞIYAYIZ” dışarıda milliyetçi, şoven, ayrımcı, “DEMOKRASİ TALEBİ EKMEK 
Koçyiğit, genel silahlanma sayısın- tekçi, cinsiyetçi, mezhepçi siyase- VE SU KADAR TEMEL İHTİYAÇ 
da yaşanan artışa değinerek, "1 tin dozu her gün biraz daha artırı- HALİNE GELMİŞTİR”
Eylül 1939 günü Nazilerin Polon- yor. Halkları ve emekçileri kutup- Ülkemizde, bölgemizde ve dünya-
ya'yı işgaliyle başlayan, insanlık ta- laştıran politikalara, tüm yurttaşla- da barışa olan ihtiyacı belirten Koç-
rihinin en acımasız, en kanlı ve en rın can ve mal güvencesini, emek- yiğit, "Gelinen aşamada ülkemizin 
kirli savaşı olan II. Dünya Savaşı- çilerin onurlu çalışma hakkını ve iş en temel sorun alanlarının başında 
nın üzerinden 84 yıl geçti. Emper- güvencesini yok sayan saldırılara emek, barış ve demokrasi karşıtı 
yalistler arası paylaşım savaşları her gün bir yenisi ekleniyor. Tüm milliyetçi, şoven, faşizan politika 
nedeniyle insanlık ve doğa bir kez bu politikalar daha fazla kar ve da- ve uygulamalar gelmektedir. Ülke-
daha büyük bir kırımla karşı karşı- ha fazla iktidar olma adına yapıl- mizde, bölgemizde ve dünyada ba-
ya… Aradan geçen bunca zamana maktadır" ifadelerine yer verdi. rışa olan ihtiyaç tüm yakıcılığı ile 
rağmen bugün başta Ukrayna ol- her geçen gün kendini daha fazla 
mak üzere dünyanın birçok yerin- “SİYASALLAŞAN YARGI İSE İK- hissettiriyor. Dolaysıyla barış ve de-
de çatışmalar devam ediyor. İkinci TİDARIN GÜNDEMİNİ HAYATA mokrasi talebi ekmek ve su kadar 
Dünya Savaşından bu yana çatış- GEÇİRMESİNE ARACILIK EDİ- temel ihtiyaç haline gelmiştir. 
malarda yaşamını yitirenlerin sayı- YOR” Emekçiler, kadınlar, ezilen halklar 
sı her iki dünya savaşında kaybet- Savaş çığırtkanlarına kulak kapat- için Barış; Emeğinin karşılığını ala-
tiklerimizden kat be kat fazla oldu. tıklarını ifade eden Koçyiğit, "Ser- bilmektir. Halkların eşit ve özgür 
Stockholm Uluslararası Barış Ens- maye sözcüsü iktidar temsilcileri birlikteliğinin sağlandığı, başta 
titüsü (SIPRI) kısa süre önce 'İn- kaynakları sermayeye ve çatışma- Kürt sorunu olmak üzere temel so-
sanlık tarihinin en tehlikeli dönem- lara ayırmada oldukça cömert dav- runların barış ve diyalogla çözül-
lerinden birine sürükleniyoruz' ranırken sıra emekçilere gelince düğü, demokratik taleplerinin kar-
açıklaması yaptı. Çünkü devasa 'biraz daha sabır', biraz daha sefa- şılandığı bir toplumsal mutabakat-
genel silahlanma artışı yanı sıra let önermektedirler. Kürt sorunun- tır. Kadına yönelik şiddetin son bul-
nükleer silah edinme ve kullanıma da; ölüm, kan ve gözyaşı dışında ması, bunun için başta İstanbul 
hazır nükleer silah sayısında kor- bir sonuç üretmeyen savaş/şiddet Sözleşmesi feshinin iptal edilmesi, 
kunç bir artış yaşanıyor. Dolayısıy- odaklı politikalarda ısrarın bedelini ILO'nun 190 sayılı sözleşmesinin 
la zamana yayılmış ve adı konma- egemenler, ittifak bloğu etrafında imzalanması başta olmak üzere 
mış 3. Dünya Savaşı ile karşı kar- kümelenmiş kirli çıkar odakları de- toplumsal cinsiyet eşitliğinin sağ-
şıyayız" dedi. ğil emekçiler ve ezilenler olarak ül- lanmasına yönelik politikaların 

kenin %99'u ödüyor. Ekmeğimize, esas alınmasıdır. Çocuğun da hak-
“KAPİTALİSTLER HEGEMONYA- geleceğimize, aşımıza, ormanımı- ları var diyebilmektir. Çocuk istis-
LARINI GENİŞLETMEK İÇİN YE- za, suyumuza göz dikenler, halkla- marı ve kadın cinayetlerinde ceza-
Nİ SAVAŞLARIN STARTINI VE- rın bir arada yaşama iradesini de sızlık politikalarına son verilmesi-
RİYOR” iktidarları için en büyük tehdit ola- dir" kelimelerini kullandı. 
Savaşların öncesinde eşitsizlikle- rak görüyorlar. Festival ve konser 
rin arttığının altını çizen Koçyiğit, yasaklarıyla, sanatçılara, muhalif “BARIŞ MÜCADELESİNDEN BİR 
"Savaşlarda da en çok çocuklar ve basın emekçilerine yönelik tutukla- AN OLSUN VAZGEÇMEYECE-
kadınlar ölüyor. Sadece ölmüyor te- malarla bir yandan yaşam tarzımı- ĞİZ”
cavüze, işkenceye maruz kalıyor, za müdahale ediyor, bir yandan Koçyiğit, 1 Eylül Dünya Barış Gü-
bulaşıcı hastalıklara yakalanıyor- tüm topluma gözdağı veriyorlar. nü vesilesiyle barış mücadelesinin 
lar. Göç yollarında tarifsiz acılar ya- Saldırılara iktidara yakın gerici altını çizerek, "Doğamızın, suyu-
şıyor, sığındıkları ülkelerde insan- odakların laiklik karşıtı söylem ve nuzun, ormanlarımızın rant uğruna 
lık dışı şartlar nedeniyle yaşayan tehditleri eşlik ediyor. Siyasallaşan talan edilmemesi, sadece bugünü 
ölüler haline geliyorlar! Savaşların yargı ise iktidarın gündemini haya- değil geleceği de savunan ekolojik 
öncesinde eşitsizlikler, sömürü, ta geçirmesine aracılık ediyor. Ba- bir yaşamı hakim kılmaktır. Öteki-
hak gaspları, aşırı kar hırsı, milli- rış söylem ve talebini cezalandırır- leştirme ve kutuplaştırma politika-
yetçilik, kamplaşma ve silahlanma ken muhalif kişi ve kurumlara yö- larına karşı eşit yurttaşlık temelin-
artıyor. Halklar ve emekçiler arası nelik ölüm tehditlerine, savaş çı- de yaşamdır. Mülteciliğe yol açan 
düşmanlıklar geliştiriliyor. Emper- ğırtkanlıklarına ise gözünü ve ku- politikalara son vermek, göçmen-
yalistler ve gerici-dikta güçler ken- lağını kapatarak prim veriyor" de- leri düşman görmemek, dayanış-
di elleriyle yarattıkları mülteciliği ve di. mayı büyütmektir. 1 Eylül Dünya 
göçmenliği milliyetçiliğin, ırkçılığın Barış Günü vesilesiyle; savaşlar-
yükseltilmesinin, halklar arasında “İNSANLIK ONURUYLA BAĞ- da, çatışmalarda yitirilen milyonlar-
düşmanlığın körüklenmesinin ara- DAŞMAYAN POLİTİKA VE UY- ca insanın anısı önünde saygıyla 
cı haline getiriyor. Göçmen emeği GULAMALAR GÜNDELİK YAŞA- eğiliyor, emekçilerin ve ezilen halk-
ucuz ve güvencesiz çalışma koşul- MIN PARÇASI HALİNE GELDİ” ların kendi hakları için yürüttükleri 
larında sermayeye sunuluyor. Ser- Koçyiğit, 672 sayılı KHK ile sorgu- mücadelenin en temel başlığının 
maye birçok ülkede sağcı ve mu- suz sualsiz ihraç edilen kamu Barış olduğunun altını bir kez da-
hafazakâr partileri iktidara getiri- emekçilerine de değinerek, "Tüm ha çiziyoruz. KESK olarak; tüm sal-
yor. Demokratik talepler bastırılı- dünyada 1 Eylül vesilesiyle barış- dırılara, savaş ve kutuplaştırma, 
yor, örgütsüzlük dayatılıyor. Muha- tan, demokrasiden, özgürlük ve tek tip yaşam tarzı dayatmalarına 
lif kurumlar gibi sendikalar da ka- eşitlikten yana söylem ve taleple- karşın ısrarla ve örgütlü, kararlı bir 
patılıyor ya da işlevsiz hale getirili- rin yükseldiği bir günde, 1 Eylül mücadele ile dünyada, Ortadoğu 
yor. Bu şekilde ekonomik ve siyasi 2016 gecesinde, iktidar bloğu ya- coğrafyasında ve ülkemizde, barı-
zemin yaratıldıktan sonra kapita- yımladığı 672 sayılı KHK ile sorgu- şı savunmaya devam edeceğiz. 
listler yapısal krizlerini aşmak ve suz sualsiz şekilde 50 bin 875 ka- Adaletin, eşitliğin, kardeşliğin, laik-
hegemonyalarını genişletmek için mu görevlisini ihraç ederek adeta liğin, paylaşımın, yardımlaşmanın, 
yeni savaşların, çatışmaların star- kamu emekçilerine savaş açtı. Ve dayanışmanın, insanca bir yaşa-
tını veriyorlar" şeklinde konuştu. o günden bu yana ihraç, açığa al- mın kalıcı hale getirildiği bir dünya 

ma, adli ve idari soruşturmalar, gö- ve ülke kuruncaya kadar barış 
“ORTADOĞU'DA GİRİLEN KİRLİ zaltı ve tutuklamalar, demokratik mücadelesinden bir an olsun vaz-
İLİŞKİLER” hakların kullanımı karşısında ya- geçmeyeceğiz" açıklamasında bu-
Koçyiğit, iktidara ve tek adam reji- saklama ve fiili müdahaleler gibi lundu. 
mine eleştirilerde bulunarak, "Si- her türlü zor ve baskı aracı arata-

Serdar Koçyiğit, KESK Bolu Şubeler Platformu adına bir 
basın açıklaması yayımladı. Koçyiğit, "Emekçiler dünya-
da ve ülkemizde gerginlik, çatışma ve savaş değil, eşit-
lik, özgürlük, laiklik, barış ve demokrasi istiyor" dedi. 

KOÇYiĞiT’TEN 1 EYLüL DüNYA BARIŞ GüNü MESAJI 
“Demokrasi Ekmek ve Su

Kadar Temel İhtiyaç”

NİLAY ÇELİK
SELDA
SELİN
ÖZBAY
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Yaşayan Dini Hayat
(D.İ.B. Başkanlık Müftüsü)

Geçtiğimiz 26 Ağustos 2023 
Cumartesi günü Muş'ta  
Malazgirt Zaferi'nin 952. yıl 
dönümünü kutladıdık. Sultan 
Alparslan, Türklerin Orta 
Asya'dan Anadolu'ya gelişlerini 
ve mücadelesini yöneten 
askeri komutan ve 
hükümdardır. Sultan Alparslan, 
1071'de gerçekleşen Malazgirt 
Zaferi sonrasında "Size öyle bir 
vatan aldım ki ebediyen sizin 
olacaktır!" Demiştir.

 Anadolu'yu bizlere vatan 
haline getiren tüm şehitlerimizi, 
gazilerimizi devlet 
adamlarımızı rahmetle, 
şükranla yad ediyorum. 
Kıyamete kadar aynı ruhu 
taşıyan Alparsan'ın torunlarını 
Allah bu topraklardan eksik 
etmesin.

 Malazgirt Zaferi ile önce 
Anadolu Selçuklu Devleti'nin 
kurulmasına ardından aynı 
inançla Osmanlı devletinin 
kurulmasına ve muhteşem 
zaferlerin ve fetihlerin 
başlamasıns vesile olmuştur. 

Kısaca, Malazgirt Muharebesi 
Türk ve dünya tarihinin önemli 
dönüm noktalarından birini 
oluşturur. Bu zafer sonunda, 
Bizanslılar'ın bütün maddî 
imkânlarını kullanarak 
hazırladıkları büyük ordu 
dağıldığından daha sonraki 
yıllarda Türkler önemli bir 
direnişle karşılaşmadan 
Anadolu içlerine akarak kısa 
zamanda Ege ve Marmara 
kıyılarına kadar ilerlemişler ve 
fethettikleri toprakları vatan  
yapmışlardır.

Bu topraklarda bin yıllık 
varlığımıza ragmen, emperyal 
güçlerin sürekli olarak dışardan 
ve içeriden  birliğimize, 
beraberliğimize saldırılması, 
Türklerin gittikleri ve feth ettikleri 
yerlerde adaletle 
yönetmesinden rahatsız olan 
Haçlı zihniyetidir.

Dışarıdan saldıran hiç bir güç 
bu milletden istediğini 
alamamıştır. Ama bizden 
gözüküp başkalarının namı 
hesabına çalışanlar bu asil 
millete zor zamanlar 
yaşatmışlardır. Çıkarlarını, 
menfaatlarini ve istikballerini; 
vatanın, milletin ve devletin 
önüne geçiren, milli ve 
manevi değerleri yok sayanlar 
asla unutmasınlar ki, bu millet 
aslına rucu edecektir. Tarihte 
olduğu gibi, insanlığa ve milli 
ve manevi değerlere en güzel 
hizmetleri yine bu millet 
yapacaktır. 

Bu vesileyle tüm şehitlerimize 
Allah'tan rahmet ve 
gazilerimize sağlıklı uzun 
ömürler dilerim.

“SiZE öYLE BiR
VATAN ALDIM Ki
EBEDiYEN SiZiN

OLACAKTIR”

2023-2024 eğitim-öğretim yılı fiyatlarımızda %10-15 artış olu-
uyum süreci ile 4 Eylül Pazar- yor. Okul sezonumuz bu sene 
tesi başlıyor. Okula gidecek erken başladı. 11 Eylül'de okul-
olan çocuklarının eksikliklerini larımız açılacak. Bizde son haf-
tamamlamak isteyen veliler, ta dolayısıyla genel olarak ya-
mağazalarda yoğunluk oluştur- şanan yoğunluktan memnu-
du. Yaşanan hareketlilik ise ön- nuz" şeklinde konuştu. 
ceden hazırlık yapan esnafın 
yüzünü güldürdü. “HER CEBE UYGUN ÜRÜN 

MEVCUT”
Okulların açılmasına sayılı gün- Tercih edilen şort etek fiyatları 
ler kala veliler alışveriş telaşın- hakkında da bilgi veren Furkan 
da. Okul kıyafetleri, gider ka- Tarakçıoğlu, "Çoğu okul şort 
lemleri arasında önemli bir yer etek tercih ediyor. İki kalitesi bu-
tutuyor. Okul kıyafetleri geçen lunuyor. Fiyatları ise 265 -315 
seneye göre Bolu'da yüzde 30 TL arasında. Her cebe uygun 
artışla satılıyor. elimizde ürün mevcut" dedi. 

satışlarını yapıyoruz. Geriye ka- rak, günün şartlarını göz önün- cuk okutanlar açısından sade-
“İLKOKUL KIYAFETLERİ “ÜRÜNLERİMİZ %100 PA- lan 11 ayda depodan ilerletiyo- de bulundurarak minimale in- ce okul kıyafeti ile bitmeyecek 
700-860 TL ARASINDA DEĞİ- MUK VE SERTİFİKALIDIR” ruz süreci. Velilerimiz yaz-kış dirdik. Müşterilerimizi memnun ayakkabısı, çantasını düşünür-
ŞİYOR” Furkan Tarakçıoğlu, çocukların demeden alışverişlerini tam bir etmeye devam ediyoruz"diye sek veliler için biraz sıkıntılı. 
Yukarı Çarşı esnaflarından Fur- sağlığına uygun pamuklu ürün- dönem olarak yapıyorlar. Hem konuştu. Geçtiğimiz yıla göre biraz daha 
kan Tarakçıoğlu, "İlkokul, orta- ler kullandıklarını da vurgula- kısa hem uzun kollusunu alı- yüksek fiyatlar. Herkes gibi zor-
okul ve lise olmak üzere Bolu'- yarak; "Her okulun farklı renkte yorlar. İlkokulda hırka ortaokul “FİYATLAR YÜKSEK, ZOR- lanıyoruz." şeklinde konuştu.
da buluna tüm okulların kıya- tişörtü var. Çocuklarımız düşü- ve liselerde Sweatshirt'ler kul- LANIYORUZ”  
fetleri mağazamızda mevcut. nerek yüzde 100 pamuk ve ser- lanılıyor" ifadelerini kullandı. Okul kıyafeti alışverişine ço- “HEYECANLIYIM”
En çok tercih edilen kısa ve tifikalıdır ürünlerin satışını ya- cukları ile gelen veli Musa Al- Okullar açılacağı için heyecanlı 
uzun tişörtümüz ile pantolonla- pıyoruz. Havaların soğumasıy- Müşteri memnuniyeti sağlama- tıngün; "Ülkemizdeki ekonomik olduğunu dile getiren Ceyda Al-
rımız oluyor. İki kalite mevcut la birlikte okul kıyafetlerinde de ya çalıştıklarını da belirten Ta- şartlar nedeniyle mağaza ma- tıngün; "5. Sınıfa başlıyorum. 
elimizde. Bunlardan ilkokul için sezon değişecek. Mağazamız- rakçıoğlu; "Geçtiğimiz yıla ğaza dolaşarak fiyatların uygun Arkadaşlarımız özledim. Heye-
birer parça alındığı takdirde da yılın 12 ayı okul kıyafeti, sa- oranlar bu sene fiyatlarda yüz- bulduğumuz yerlerden alışveri- canlıyım" dedi. 
700-860 TL arasında değişiyor. tışımız var. Aktif bir şekilde de 30 bir artış söz konusu. Biz şimizi yapıyoruz. Fiyatlar her 
Ortaokul ve lise gruplarımızda okul açılmadan mağazamızdan bunu kendi karımızdan kısa- yerde yüksek. Özellikle 2-3 ço-  

OKUL KIYAFETLERi RAFLARDA YERiNi ALDI

FiYATLAR CEP YAKTI
Etek, hırka, pantolon, tişört... Okul kıyafetleri 
vitrinlerde yerini aldı. Vatandaşlar fiyatları yük-
sek bulsa da esnaf yoğunluktan memnun. 

Bolu Vali Yardımcı-
sı Abdullah Şen, İl 
Müftüsü Hüseyin 
Demirtaş'a hayırlı ol-
sun ziyareti gerçek-
leştirdi.

İl Müftüsü Demir-
taş, nazik ziyaretleri 
ve hayırlı olsun di-
lekleri için Bolu Vali 
Yardımcısı Abdul-
lah Şen'e teşekkür 
etti.

İl Müftüsü Demir-
taş, Vali Yardımcısı 
Şen'e il Müftülüğün-
de yapılacak tadilat 
çalışmaları hakkın-
da bilgi verdi.

Müftü Demirtaş’a Ziyaretler Devam Ediyor
Bolu İl 
Müftü-
sü Hü-
seyin 

De-
mir-
taş'a 

hayırlı 
olsun 
ziya-

retleri 
devam 
ediyor.

TDV GENEL MÜDÜRÜ SAYIN 
İZANİ TURAN, İL MÜFTÜSÜ DE-
MİRTAŞ'I ZİYARET ETTİ
TDV Genel Müdürü İzani Turan, 
İl Müftüsü Hüseyin Demirtaş'ı ma-
kamında ziyaret ederek hayırlı ol-
sun dileklerinde bulundu.

Müftü Demirtaş, nazik ziyareti ve 
hayırlı olsun dilekleri için TDV Ge-
nel Müdürü Turan'a teşekkür etti.

Müftü Demirtaş, TDV Genel Mü-
dürü Turan beyin geçmişte Bolu 
il müftülüğünde iz bırakan hiz-
metler yaptığını ve şimdi de TDV 
Genel Müdürü olarak etkin ve ve-
rimli hizmetler ürettiğini belirtti.

ASLI AKIŞ

YASİN CELAL TORUN
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Bolu Dağı Jandarma Komutanlığı Binaları Bakım Onarım Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu 4.1.6. Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde 
elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: bulunan ticaret sicil memurlukları veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
İKN :2023/907862 tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
1-İdarenin kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belge.
a) Adı :BOLU ÖZEL İDARESİ 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
b) Adresi :KÜLTÜR SEHITLER 47 14100 BOLU MERKEZ/BOLU İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
c) Telefon ve faks numarası :3742703580 - 3742703589 4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 4.3.1. İş deneyim belgeleri:
e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
2-İhale konusu yapım işinin bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
a) Adı :Bolu Dağı Jandarma Komutanlığı Binaları Bakım deneyimini gösteren belgeler.

Onarım Yapım İşi 4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işlere denk sayılacak 
b) Niteliği, türü ve miktarı :1 Adet Bakım Onarım Yapım İşi mühendislik ve mimarlık bölümleri:

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde 4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. C(II) Grup Benzer İşler

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :Bolu Dağı Jandarma Komutanlığı 4.4.2. Benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık bölümleri:
ç) Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür. Makine Mühendisliği
d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
3-İhalenin 7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, 
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :20.09.2023 - 10:30 e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :İhale Toplantı Salonu 8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife 
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
kriterler: 9. İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu üzerine ihale 
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir. 10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler 11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık teminat vereceklerdir.
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan 12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
alınır. 13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu. 14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat. 15. Diğer hususlar:
4.1.5. İhale konusu işte idarenin onayı ile alt yüklenici çalıştırılabilir. Ancak işin tamamı alt yüklenicilere İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
yaptırılamaz. Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BOLU DAĞI JANDARMA KOMUTANLIĞI BİNALARI BAKIM ONARIM YAPIM İŞİ
BOLU ÖZEL İDARESİ

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                                             BASIN - www.bik.gov.tr1885110                                                                                                                       
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Mudurnu ilçesinde sıcaklardan bunalıp denize ve aquaparklara gideme-
yen çocuklar için alınan şişirme havuz, çocukların neşe kaynağı oldu.

İHLAS HABER AJANSI

2013'te başlayan arabulucu- lisi'nde kabul edilerek yasala-
luk, önce isteğe bağlı olarak uy- şan İcra ve İflas Kanunu ile Ba-
gulandı. Adalet Bakanlığının zı Kanunlarda Değişiklik Yapıl-
yeni düzenlemeleri kapsamın- masına Dair Kanunla kira, kat 
da arabuluculuk, iş uyuşmaz- mülkiyeti, ortaklığın giderilmesi 
lıklarında 1 Ocak 2018, ticari ve komşu hakkından kaynaklı 
uyuşmazlıklarda 1 Ocak 2019, uyuşmazlıklarda arabuluculuk 
tüketici uyuşmazlıklarında 28 dava şartı haline getirildi.
Temmuz 2020'de dava şartı ha-
line geldi. Bu uyuşmazlıklarda bugünden 

itibaren taraflar dava açmadan 
Bugüne kadar isteğe bağlı ve önce arabulucuya başvurabile-
zorunlu uygulama kapsamında cek. Müracaatlar, adliyelerdeki 
arabuluculukta başarı oranı arabuluculuk bürolarına ücret-
yüzde 69'a ulaştı. Arabuluculu- siz yapılacak, yargı gideri, 
ğun kapsamının genişletilmesi- harç, tanık, bilirkişi ücreti gibi 
ne yönelik çalışmaların ardın- konularda ödeme yapma zo-
dan Türkiye Büyük Millet Mec- runluluğu bulunmayacak.

KiRA UYUŞMAZLIKLARINDA
ZORUNLU ARABULUCULUK

DöNEMi BAŞLADI
Kira, kat mülkiyeti, komşu hakkı ve ortaklığın giderilmesinden kaynaklı uyuş-
mazlıklarda dava şartı arabuluculuk uygulaması bugün itibarıyla başladı.

ANLAŞMA SAĞLANAMAMASI HA-
LİNDE DAVA AÇILABİLECEK
Arabuluculuk görüşmeleri üç hafta içe-
risinde tamamlanacak. Zorunlu du-
rumlarda arabulucu tarafından bu sü-
re en fazla bir hafta daha uzatılabile-
cek.

Böylece yılda yaklaşık 80 bin kira 
uyuşmazlığı da arabulucuya gidecek. 
Ayrıca kira uyuşmazlığıyla birlikte kat 
mülkiyeti, komşu hakkı ve ortaklığın gi-
derilmesinden kaynaklı çok sayıda 
uyuşmazlığın arabuluculukla çözüme 
kavuşturulması hedefleniyor. Görüş-
meler sonrasında anlaşma sağlana-
maması halinde dava açılabilecek.

HABER MERKEZİ
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VETERANLARDA

Her yıl geleneksel olarak yapılan ve bu yıl Mehmet Temel ve Mehmet İlyas Akman Anısına düzenlenen 16.-
Veteranlar turnuvası finalinde Toar Yapı ve 1453 Osmanlıspor karşı karşıya geldi. Toar Yapı karşılaşmayı 
4-2 kazanarak şampiyon oldu. Toar Yapı, Veteranlar futbol turnuvasında 8. kez kupayı kazanan taraf oldu.

8.Kez Kupanın Sahibi Oldular
PERDE KAPANDI

Veteranlarda Ödüller Sahibini Buldu
BURHAN YEŞİLTAŞ

YASİN CELAL TORUN
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